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Esercizio 7
-

:

A = { x' sink) / X EIR
,
x >o}

e
' lantato Leda quale parte ? ) .

Prov iamo a imneginari il gratia , di flxkxzsin (xD .
• x2 Cresa d coresare di ×

,
e per x→too

Va a too
.

• sink) osilk in continuation tra -T e 1 ,

prendendo tutti i valeri canpresie •

Il gratin di fun
"oscillera' " tra quelle di

gun--K e quelle di hlxk - x2
" il gratin di x'sink)

i¥÷÷÷÷÷:.
-X2

i

Dal gratia Santora che b' immagive diflxl



(woe' b' insieve A) hen sia brutal .
E comedo ad esaupio guardare i punk in ai
sinkK 1 ( openre a -I) .

IT

Fe Et 2kt us x= FITZKI
KER T KE Z

perche
'

k 70
guards sole

X>o id
In *Ether , fan role fCFEuI) -- (Et ihr) sin (ENKI

= Iztzku
( KEIN C⇒) KEK

,
k Zo

Da qui e
' chiaro che fan qrende valeri grandi quanta

veglio : se vogho x t . c . fcxl >ME> o)
4mi d stato dato

premdo KE Z t . c . Et 2kt > M
hee

' 2kt > M - Iz
k >

M - I
÷

Quindi posse premiere K -- LM-z.IE) t 1 .

he stesso discord hei puwti in air sink) - • I



Questa saccade ⇐ s x2= It t 2kt
{

×! Etta
e per guest punk ,

ftx) =#Tt 2kt) - sinLET -12kt)

= so ({-h-t2Kh)
e questa numero divert negative 9ham rogelio
Annentanto k C- IN .

Quindi A d illinutato •

-

Eserine : 4÷lesuet¥I=bsYoY -

-Fi.
= Qlnntinotieuoli da usare : 0

they hesitate = a fig etft = ,
fiindeterm .

fi: sin =L his t.FI -- I

hg¥I;=hoY÷nfM . .

to inuui¥¥¥¥p→ res

Ora
, parents f- Can xp , per x -so he t

-so (continua' di
Ginnxp )

quindi kiss lguts.FI?I--hE.hesYItI-- t



Mi e' rimeto da anodizeare

e¥sx = e¥t-asT =

at
Gsa for 1-9-5 quando x -so ? -1-6%1 . x →

'

↳ Is .
I

- o - o .

Quindi I- →
per x-so +1-6×52 ¥

= Oz = O

Quindi il lime richie sto e
' 1 . I . 0=0

.
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Esercito

f- LN : (o, 1) U U , ta)→ IR

data de fate ¥jzt leg x .

E iniettiva e lo suriettiva ?

Idea : usare i binti per farsi un
' idea rozza del

gratia ,
e vetere se si riesce a ondudere

.

Consider . -a mo i link al
"
bordo " del dominie

.

aee
'
in Ot

*
I
-

•
It
*
to

.



• A /
↳f_ andre qui petrebbeq÷÷÷→ ear::: ru

-

abbe

agpeep.EE f :
Strahl . --

lying+ fit leg Cx) =¥ t feat lglxl = Ot t - I = - no

fear ¥p they = ftp.y t leg CH = Iot to = to

lying, ¥p tlglxk ¥2 t ly IH = Iot to = too

Ef
.
¥p thegun -- fee

. ¥*y this. leg txt -
- Oyto- to
denom. ha

↳ randompin'
Da quelle che sappiano si put onIndere che

fan e
' Suri ettivaa e non e

' in iettiva .

Gratiamark e' chiaro . Giusti fidriamohe
"forhodmanle" .

• svriettivote : prends A ER
, vegli o vetere che THER

t . c
. full = A

Vista che feng+ fan -- - o , per definition di lime



FE >o t
. c . fans A per x e lo

,
E )

.

??¥÷t÷÷÷ :::::::::*:::::.
Premde Xa C- (o , El e Xz C- ( t -E! It .

Allora funk As flxz)

e per il teorena dei valeri interned
'

Cf e' continua ! )

passo concludere che 7 x E (xe,xd t.c.fm = A
.

Quin di fait e' suriettiva .

Per l ' inicttivita' il disco rso e
' simile

. . (prorate a Scriverle
peresercito )

(L 'esercito 4 si fa alle shesso modo)
-

Esercito 1
-

h÷ 't.sk/aIjY--E3oY'=ooIfindete.rm .

Asiana di novo i binti heteroli
.

HskgY÷% -
- t.LI#.exI.s ' ' • aim .



'
. Fixe . "i⇒×→

.

I the;÷g× ,
I ¥ per xx

(Phanda
text

Quindi il brute e' Eze 1. 1 . O = a

-

Esercito : A = f x E R / x' > 13x - H }

e
' butate ? (e da che parte) .

Si potrebbe semplicemate risolvere la disequinone ,
e vetere se l

'

insieve delle solution e' lineate .

Ma usi amo i linntiao

Faceiamai un' idea usande i graft di fun -- X'
gun -43×-11

"

:÷:÷÷÷
.

X
'

superera
' 13x - H

Quindi A man Sara
'

bwutato he
' inferiorm .



he' superiormate .

Iufatti : ftp.x2-tsx-tl-fef.x-G-BYII )
= fee
. If - I 3×/ ) = to . (r - of to .

L U
+a

t

Quin di per def . di limit F KER t . c .
HXZ K ko X

'
- Bx - H > O

qwind x
'
> 13x -H txzk

e da qui segue che A hen e
' limitto

superiormate, perches and
'

ere la

semiretta Ifk , too )
Allo stesso mode vedute che five ax' - Px - H -- too

e lo desso ragiona mento fa vetere de A non et
inferiormentee linntato .

( llesercizio 8 si fa alle stress mode )
-



Esercito : f : RNR dofimta de

fuk { ¥ se x -to

( O se x=o.

(al f e' crescent in R ? (b) min fflxllxe RI - o
(c) feel brutal in R ? Cell f e' dispar ?

Cdl Simaramate E false : ft = = eE
fun = ¥

Netto x=2 , ft -2) = e•
name

'
Vero che

¢ qhiwd
- V ft-He - fan

flu = EI perches e-
'

f - e
'

Quindi ful her e' dispari .

as a pure falsa : lying = too

(link hatevole : et Cresa pin' vebcewente
di gualsiasi polihomie in x)

Quindi l
'

imagine di fun new e
' limtata

Superiormark .

Per la disparity bastava andre hotare



che fan > o tx to .

perche
'

ful -- Ext e ex: HER
.

quindi non pud essere dispar i !
(altmark ft-D= • flxl e grind sarebbeco!

(b) d Veera
, perche

'

fan >o Voto (appena Serrato )

e fl =o , quindi segue
che O e

' il minim lassolute) ti fan .

Per la)
, per

studiare la Crescenta usereine le derivates

Prov iam a guardare i liwti in to
-

.

µ

life- Er = Ia -- ton# =t. It
to

Eino. -

- ¥ -
- F-to€,

Quindi fait hen d Siu ranade crescent .

Ad esempio per x = - I, ft H -- = I > 0
hartree f-cool=o, quest doe gia che la fix )

hon-deresante.pe



Esercia-o5.ly#gH-asCx-3D(ex-tI=h-6sloDCe3- 11 o - Ce

3¥71
-
- Tots '
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Riscrivo I fiimdeterm .

e¥ . 'TxI Eun
tax -3

.

Quando x -23
,
hot -10

e' .iq#z.xIT
'

✓ hglx-21

If lglx-27-legutlx-3D-sx-3-hegktcx.sn→ 2

Qwiwdiilliwteeetf.f.1.es# .


